



## FUNDAȚIA ALEXANDRION

### **Concurs de eseistică și creație literară, "Sacrificiul lui Constantin Brâncoveanu", organizat de Fundația Alexandrion**

Vineri, 11 octombrie 2019, se lansează concursul de eseistică și creație literară cu tema "Sacrificiul lui Constantin Brâncoveanu", proiect susținut de Fundația Alexandrion, în cadrul evenimentului Zilele Constantin Brâncoveanu care va avea loc în data de 19 octombrie 2019, la Casa de Cultură "Constantin Brâncoveanu" din localitatea Horezu, jud. Vâlcea .

Concursul de eseistică și creație literară "Sacrificiul lui Constantin Brâncoveanu" se adresează tuturor elevilor din ciclul liceal din cadrul Liceului "Constantin Brâncoveanu" din orașul Horezu, jud. Vâlcea, care onorează memoria, învățămintele și edificiile brâncovenesti și care au regăsit în personalitatea istorică, Constantin Brâncoveanu, valori și principii de viață deosebite, dar mai ales un model demn de urmat.

Cei care doresc să participe la concursul susținut de Fundația Alexandrion, o pot face, începând din data de 11 octombrie 2019, trimițând un text de maximum 3.000 de cuvinte, pe tema "Sacrificiul lui Constantin Brâncoveanu", pe adresa de e-mail a Fundației Alexandrion, [office@fundatia-alexandrion.ro](mailto:office@fundatia-alexandrion.ro) . E-mailul necesită a fi însoțit de datele personale ale autorului (nume, prenume, adresă de e-mail, număr de telefon) și va fi transmis cu mențiunea - Înscris concurs "Sacrificiul lui Constantin Brâncoveanu".

Data limită de transmitere a lucrărilor este 17.10.2019, ora 12.00. Acestea vor fi evaluate de o comisie a Fundației Alexandrion. Câștigătorii vor fi anunțați telefonic și pe site-ul Fundației Alexandrion, [www.fundatia-alexandrion.ro](http://www.fundatia-alexandrion.ro), în secțiunea Știri.

Numărul premiilor acordate este în număr de 5, un premiul I, un premiu II, un premiu III și 2 mențiuni, acestea fiind în bani. Valoarea totală a premiilor este de 5.500 RON, premiul I: 2.000 RON, premiul al II-lea: 1.500 RON, premiul al III-lea: 1.000 RON, iar valoarea unei mențiuni este de 500 RON.

Festivitatea de premiere a concursului de eseistică și creație literară "Sacrificiul lui Constantin Brâncoveanu" susținut de Fundația Alexandrion, va avea loc sâmbătă, 19.10. 2019, la Casa de Cultură "Constantin Brâncoveanu", unde toți participanții la concursul "Sacrificiul lui Constantin Brâncoveanu" sunt invitați în vederea decernării premiilor.

#### Mențiuni:

- Organizatorul își rezervă dreptul de a respinge lucrările care nu respectă tema concursului;
- Lucrările transmise trebuie să aibă caracter original, iar persoana care s-a înscris la acest concurs declară implicit că este autorul acesteia;



## FUNDAȚIA ALEXANDRION

- Înmânarea premiilor către participanții declarați câștigători se va face strict prin predare personală, în cadrul festivității de premiere din data de 19.10.2019, de la Casa de Cultură "Constantin Brâncoveanu" din Horezu, jud. Vâlcea;
- Prin înscrierea la acest concurs participantul își exprimă acordul necondiționat privitor la cesionarea drepturilor de autor asupra documentelor transmite către Fundația Alexandrion.
- Prin participarea la concursul de eseistică, concurenții admint faptul că au luat la cunoștință regulamentul acestuia;
- Prin înscrierea la acest concurs participantul își dă acordul ca datele cu caracter personal ale acestuia să fie prelucrate de Fundația Alexandrion, in acest sens va fi transmis tuturor participanților documentul privind „Informarea si exprimarea acordului cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal” pentru asigurarea respectarii prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679;

